HIWIN.

DATORKER® Straln Wave Gear System

LVEZ Y — 40D
NAP cIN\—FF—
INDUSTRIE 4.0 Best Partner




A—2) =77 F1IT—3
DATORKERe Strain Wave Gear System

PO —AO—2 ) =70 F1I—2—E XA AZT ADIGADFIcxRERY ) 12— a v ERELE
T ISANHHILL . FERDEETRE. EXEHL. HIX/IVF— BEL—Y—INIL. 3CEFEIHE.
T b ER. BEEEHRGEDRE T r— 3 VICERATEET,

R/
= 1%% BRAH RV 300NmELE
VN7 b BE gL BEEHMUOMEE & LB L T50% U LR
=y s 'fﬁ%ﬁ%?ﬂ%fg 60arc—sec\J—X"F
R LKSE T 6arc-secA T
ERf A AEOSEICET/REBEGER D2T \ E

7TV~ Iy~ 5
RN s, RSN T 075 LRIEZ RE
hmbyamyay OB R —
(I70¢ /XJL A, Ether-CAT)

aAVINY MEE

AR—RELER
FIRTCOSES
vyia—vav f
S mhvy
.......................................... S ALY RTESR
DEELE
e . ERERE S AERE
RES - S BAYIEYIT
BNT=AiERD '?; ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, : YT ILERE L
BEOMEL " B RS A\
BE o \
S ORARA=F=ART -
VIUERAT. BLE—
A B BRR
2 LEE, HREE aRy b ENRI B &t SHMOEEE
KT/ LEE) KT/ LEE+TFAE) (VA FEUSIF) (EROBE)

=




ORI /

DRA

25| (050

BE217

A—%2YU—79JF1I—%— | | 20/25/32 | | 50/80/100
DATORKER.
Strain Wave Gear System
RMEBE220V EYT=5i= HE B e
E—X = AL s | BEL
5 2k G sl S| LD R
;mit *ﬁﬁtt Egij( EXI% /’i*g Esij( /’i*g ?F'J?f'ﬁ] I>ra— 7_ ﬁ% lﬂ'J'Fi 7 l/_:‘: 7 l/_:‘: EJ’E =
- ! bV ElERES Bl B | BR (E—F o SR L )
247 (Hjjjﬁﬂi x104
Nm min" min" A A Z1[E%) | Nm Nm/rad kg kg pulse/rev | arc-sec | arc-sec
50 56 90 60 6,553,600
DRA20-D| 80 74 56 37 | 5.1 1.7 91 12.8 2.4 3.0 10,485,760
100 82 45 30 13,107,200
50 | 98 90 | 60 @ | 17bit 6,553,600
DRA25-D| 80 137 | 56 37 | 7.8 | 2.6 B 7Y 2'7(131,072)| 156 | 24.2 3.3 3.9 10,485,760
100 | 157 45 | 30 E{ Ja—t 13,107,200
50 216 | 90 60 " 6,553,600
DRA32-D\ 80 304 | 56 37 | 153 | 5.1 JU 313 | 53.9 6.8 7.5 10,485,760
100 | 333 | 45 30 5 13,107,200
| 50 | 56 120 60 . 19430400 60 <xs
DRA20-E| 80 74 75 37 | 6.4 | 1.6 5 91 12.8 2.3 2.6 671,088,640
100 | 82 | 60 | 30 3 838,860,800
50 98 | 112 | 60 b 23bit 2% 419,430,400
DRA25—E‘ 80 137 | 70 37 10 | 25 o 7Y (8,388.608) 156 | 24.2 3.3 3.9 671,088,640
100 | 157 | 56 | 30 |m P ya—F B 838,860,800
| 50 | 216 96 | 60 419,430,400
DRA32-E| 80 304 | 60 37 | 18.6 | 4.65 313 | 53.9 6.9 7.6 671,088,640
‘ 100 | 333 | 48 30 838,860,800

MEEMNBRIE RSN —(T 7 IV MIMBFEE— ). E—2—8R7—7ILBM), TVA—4—ELERT—TILBWEEHET,

L R GAC
E12)—X : RFDSERE
D2TV ) =X WEKDY—XFTIVEAT

—RRESAN—

* ZFR11/ ObkRE

I/OE > DA HillcRET 5T &5 ||

TEET, HRAGHIEY AT LB oTeA
VR—=T71—REERHLET,

*PDLT7OYSIVIER

BEETOVSIVIRBERMLTE

V. I—Y— (3L REE 2 — o lkkE
HEINT AT ERTEET,
B2 S B EER 1TSS, PDLICTE

EIN2—> &R L. |/ODHIE TEIER
TIBHTENTELEY, HuarbA—35
—DEEEERTDIENTEET,

* STOEBERIEL(STO) *E1D%

Z2MVIFT (STO) E. E—2—\OFNOHEZES IOETY
BIEC60204-1DfELEAT T — 0l HHET HHEETT,



L=300mm 24.2

L

L=300mm
6-05.5 THRU 9

—] 3
P.C.D 82 o @
8-M6x1Px9DP |
~ X_P.C.D32 1

(293)
072800
@70
[}
980-8.00
 ——
40

264
54.4 2
(156.4)
12 5
*®
HEE 8[ > g 2
= s (S| 3
? ] :

20
56 6.5
(184)

L=300mm | 24.2

12-06.6 THRU

P.C.D 125 15
8-M10x1.5Px15DP -

(©138)
01138035

2112
7263
—
01088035

80

1)

325
77.5 35
(221)




L=300mm___23.7_
2 6-95.5 THRU 9 L=300mm
\ P.C.D82
8-Méx1Px9DP
P.CD32
o i
— og o ;Q \ c§ e
SERRARINE :
[ I ]
5
26.4
54.4
(189.4)
DRA25[ | 1-UBD
8-95.5 THRU
P.C.D 9% 12 =
8-M8x1.25Px12DP w
SE SRl o
s g8 §| z N
g : Tg
20
56 6.5
(217)
DRA32[ | 1-UBD
L=300mm___ 237
12-06.6 THRU % 2
P.C.D125 15 47.8
8-M10x1.5Px15DP == L<300mm 5 .
° 2
. _ | 0
@ DE o~ g: Dg
HIEREE } 2 8
s = s
i
325
77.5 35

(257)




262
L=300mm
L=300mm 46.7
6-@5.5 THRU / ® e
P.C.D 82 ( o (=0 =
8-M6x1Px9DP 1 % |
P.C.D32
1} il
o & o Errlll |2
g g s .‘1[ J 2 S
ISIEN s s
26.4
544 2
(141.9)
1=300mm 24.2 |
L=300mm 467
12 & — P~
o5
() =
_ i = il
5| 8 g S o5
s 8 8 =t 3 S
= 8 IS) S
? b
20
56 65
(166.7)
L=300mm 24.2
12-§6.6 THRU
P.CD125 15 L=300mm 46.7
8-M10x1.5Px15DP
@
: / :
I
I 0
5| o of 5 0 = °
sl 28 g8l | g 8
S S S
[ ) 1]
L {
325
775 35

(203.3)




L=300mm _~23.7

1=300mm 46.7
6-05.5 THRU 9 @ N
P.C.D82 @
8-M6x1Px9DP ] ]
P.C.032 ‘1
ol £ e EQT il oS °
Sl BN R ST J 2 *
8| = IS
8| § s
26.4
54.4 2
(171.9)
1=300mm _ 23.7_
L=300mm 46.7
12 (&) o~
<
fr
= il
58 g 1) 3
FER : :
1 a Q g S|
20
56 65
(196.7)
L=300mm__, 23.7
S
12-06.6 THRU
PC.D125 15 L=300mm 467
8-M10x1.5Px15DP =2
© o,
[ g@ 2
3 I il
g= o Y1) 3
SRR g ®
= 5 (S LSt
(| ( 1
. %
325
77.5 35
(230.3)




O—21—=77F1T—%2— AEERR

/

Btt4 BEES
Email =D}
i OaRwy k ORBEEE OBEEMEERE
= O T, OEBEEE CIBREE OZ Dt
o HAEL 1T K o EENSAG
BEWBERED): _____ (mm) BERE ! (min™)
BmES(Wo) - (kg) DOREFRE (ta) - (sec)
HEEREM) :_ (mm) BIREFE(tb) © _ (seq)
HEHES (W) : (kg) EREFMEI(te) - (seq)
BIGAPOE EIEREOEBES) - (mm) | REREFRE(td) ¢ (sec)
RISEE * s R
d A
)
> B
Wo We LAl te =:tb= | td
DRA
O—i%fER GBIEERE0° C~40° C. SZES0%RHLLT)
- (HSHER (RBEE : ° 0
BRRR  |owsn, ~av. ouesoms
O DRSS
B35 CIKF(EmE) OKFEFEE) OFA FESF  OZof [P.2&8E]
JL—=+ O7L—F%%L OJL—=+1
FS A8 — (ID2T  [JET(STO)
ANEE CJ8FE220V [I=48220V IZDth
Bhigs 5
Ty CI3M(IE#) [I5M [J7M [110M
FTTvav CIIE A — IV NIV R+ 1/0E > A ET) JUSBr — )V BT « Jb2— =7 1 JILEZ—
HIEE—F OB N0 ZK) [CJEtherCAT(CoE) Oz ofth
O L
ORI = TSR R
O&IEA— R /A —=H—: 2
ZDMDEREIE
(HIWINE fz I3 REBEDSEA)
#RRL -
N T4 VSt

MPEARLE T651-2242 EERHFHARHWARE]7-4-4
® Tel: 078-997-8827  www.hiwin.co.jp

Fax: 078-997-2622 info@hiwin.co.jp

® HIWINIZHIWIN Technologies Corp.. HIWIN Mikrosystem Corp.. /\1 %« YHRAEHDOBERETTY., CHEDEHN%ZF
ET B, EHMMEBATSECIFBHTITIIZTW,

o EROMRBIF, WRANRZICHBT 270D, CONZOTOUERPTHEERZBELNHD XY, COHEOTDRBICOVTIE, BELA S
o HIWINDZESRIFHF—BERY 1 b http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx FERLICEETRohHDET,

® HIWINIZ TS &L UBERAO T THRINIRMTPeRAZ KT - B LA, FIRINIHWINRGRZHEY
BRI BEYZERICH>T, FBHRICE > TEARZRITEY, &los &Y - E2EBCIVMIILOREX

Copyright © HIWIN Technologies Corp.
EBRICERTECIBRLET, ©2022 FORM T03DJ02-2210




